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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 27 заданий. 

Часть 1 содержит 19 заданий (1–19). К каждому из первых 18 заданий приводится 
четыре варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий 
части 1 обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы 
обвели не тот номер, то зачеркните этот обведённый номер крестиком, а затем обведите 
номер нового ответа. Ответ на задание 19 части 1 записывается на отдельном листе. 

Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом (20–23). При выполнении заданий части 
2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте. В случае 
записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый 

Часть 3 содержит 4 задания (24–27), на которые следует дать развёрнутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе. Задание 24 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени 
пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. 
Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к 
пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 27 заданий. 

Часть 1 содержит 19 заданий (1–19). К каждому из первых 18 заданий приводится 
четыре варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий 
части 1 обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы 
обвели не тот номер, то зачеркните этот обведённый номер крестиком, а затем обведите 
номер нового ответа. Ответ на задание 19 части 1 записывается на отдельном листе. 

Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом (20–23). При выполнении заданий части 
2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте. В случае 
записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый 

Часть 3 содержит 4 задания (24–27), на которые следует дать развёрнутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе. Задание 24 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени 
пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. 
Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к 
пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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____________________________________________________________________________ 
Задание 25 представляет собой вопрос, на который необходимо дать письменный 
ответ. Полный ответ должен содержать не только ответ на вопрос, но и его 
развёрнутое, логически связанное обоснование. 
 
 
 

 

Сплошному металлическому шару сообщают электрический заряд. Чему равно 
электрическое поле внутри этого шара? Ответ поясните. 

 
____________________________________________________________________________ 
Для заданий 26–27 необходимо записать полное решение, включающее запись 
краткого условия задачи (Дано), запись формул, применение которых 
необходимо и достаточно для решения задачи, а также математические 
преобразования и расчёты, приводящие к числовому ответу. 
 
 
 

 

Какой должна была бы быть температура градинки, чтобы она, падая с высоты 
6,3 км при отсутствии сопротивления воздуха, при ударе о землю нагрелась до 
температуры 0 °С, не начав при этом плавиться? Считать, что на нагревание 
градинки идет 60% ее начальной механической энергии. 

 
 
 

 

Электрочайник потребляет мощность 1,25 кВт. Через какое время из закипевшего 
чайника при открытой крышке выкипит 1,5 литра воды? КПД электрочайника 
принять равным 92%. 
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